

# 我市集中收听收看 省科技创新电视电话会议

昨日上午,我省召开科技创新电视电话会议。我市设立分会场,集中收听收看,市委副书记、市长马懿,市政府秘书长王春山等在郑州分会场出席会议。

会议的主要任务是,贯彻落实党的十八大和全国科技创新大会精神,总结近年来我省科技创新工作,表彰先进,分析形势,部署工作,动员全省上下进一步解放思想,开拓进取,扎实工作,大力推动科技进步创新,为全面推进中原经济区建设,加快中原崛起、河南振兴提供科技支撑。

会议指出,各地各部门要把握重点,抓住关键,立足省情,持续推进自主创新体系建设,重点是围绕发展大局,突出四领域一抓手,解决突出问题,推动企业成为科技投入、技术研发和紧

果转化的科研组织主体,完善扩充科研平台和创新载体,为整合集聚各类创新要素,开展科技创新活动提供基础和依托。要把深化改革开放作为创新发展的主动力,完善目标导向机制,成果转化机制、人才发展机制。要围绕落实好重点任务和关键举措,紧密结合本地本部门实际,抓紧研究制定切实可行的实施意见,明确目标、强化措施、完善政策、落实责任、加强督查,确保组织到位、责任到位、保障到位,把创新科技河南的各项任务落到实处,为经济社会又好又快发展提供有力支撑。

会议要求,各地各部门要统一思想,深刻认识科技创新的重要性与紧迫性,认真学习省委、省政府出台的关于加快自主创新体系建设、促进创新驱动发展的意见,切实增强责任感和紧

迫感,把思想和行动统一到省委、省政府的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到促进创新驱动实践中去,努力开创我省科技创新工作新局面。

会议强调,各级各部门要凝聚合力、协同推进,把科技创新摆在全局核心位置,健全科技创新工作的领导体制和决策机制,形成分工明确、各尽其责、统筹协调的贯彻落实体系。各地各部门和企业、科研院所、高校要加强协同创新,形成推动科技创新的强大合力,共同支持创新,参与创新,全面落实创新驱动发展、科教兴豫和人才强省战略,为实现中原梦作出新的更大贡献。

各县(市)区、市直有关部门、各产业集聚区负责人在分会场参加了会议。

郑州晚报记者 王继兵 李丽君

## 王璋调研中博会道路保通情况 多措并举,确保畅通 展最美城市形象

中博会开幕之际,作为重中之重的道路保通工作准备得怎样?昨日下午,市委副书记王璋带领市直相关部门专程调研了中博会道路保通及市容管理情况。市委常委、副市长薛云伟陪同调研。

在金水东路与黄河东路交叉口的地铁施工现场,王璋实地察看了具体的行车路线后指出,这里的车流量较大,又是通往会展中心

的交通要道,因此必须设法在15日之前保证主干道正常通车。

在中州大道与北环路交叉口的三环快速路施工工地,王璋指出,中州大道是中博会嘉宾进出会场的重要通道之一,因此,不仅要保证道路通畅,同时还要美化周边环境,一定要展示出最美的城市形象。

在会展中心,王璋察看了中博会的主要



活动场所,强调一定要狠抓细节,一个个抓落实,要服务好、组织好各项会展活动。

在市交警支队,王璋听取了中博会交通安全保障工作的总体实施方案,指出要多措并举,科学调度、严格管理、无私奉献、精心组织,做好减少车流量的措施,确保中博会期间道路畅通。

郑州晚报记者 范建春

## 51家韩企组团参会 产品包括化妆品、食品、电子产品等

昨日,记者从郑州韩国贸易馆获悉,不少韩国企业对此次中博会非常关注。

“现在已经确定了51家韩企组团来参展,展览产品包括化妆品、食品、电子产品等。”郑州韩国贸易馆馆长丁永洙说,他希望可以借助中博会平台,加强韩企与

河南当地企业的交流和沟通,帮助韩企打开河南市场,也让河南更加了解韩国的产品。

“在确定参展之前,共有80多家韩企向我们递交参会申请,但由于受到经费和展会面积的限制,最终我们确定了51家企业。”

丁永洙说。

据介绍,自2011年7月份郑州韩国贸易馆开馆以来,举办过许多场商品展览会,此次在中博会的大背景下举办的2013郑州·韩国优秀商品展是其规模最大的一次。

郑州晚报见习记者 赵柳影

## 政协委员献策航空港区 引进大企业,发展大物流

昨日上午,市政协港澳台侨和外事委员会组织部分政协委员视察郑州航空港区的建设情况,委员们建议积极引进大企业,发展大物流。此次调研也是“政协委员看郑州”活动的一部分。

郑州大学商学院经济系教授沈琼建议:航空港区发展高端产业需要大企业作支撑,除了富士康外,还需要在引进大企业投资方面有所动作。

据了解,在即将开幕的中博会上,涉及航空港区主推的航空、生物医药和电子信息等3个主导产业的全球500强企业不低于15家。航空港区的招商目标已经瞄准了全球500强企业。中博会期间,航空港区将举办数场专场

发布会。

郑州大学商学院副院长周柯认为,港区建设过程中,建立健全现代产业体系,把金融服务、物流服务等体系做好,是最起码的条件。从政府角度来讲,政策制定、市政建设、知识产权的保护、教育、卫生等一系列相配套的服务也必不可少。另外,社会服务、咨询公司等服务配套设施也要跟上。

政协委员张晓盈认为,航空港区提出的三大板块产业,不能仅仅提出口号。“特色还是在于交通,将公路、铁路、航空点与点连成面,服务意识不能忽视,特别是物流行业,要有贸易航线。”

郑州晚报记者 张勤



## 武国定当选 驻马店市市长

驻马店市第三届人民代表大会第四次会议5月8日上午圆满完成各项议程后胜利闭幕。会议选举武国定为驻马店市人民政府市长,选举贾宏宇为驻马店市人民政府副市长。

武国定同志简历:

武国定,男,汉族,1963年6月生,河南舞钢市人,中共党员,研究生学历。现任中共驻马店市委副书记、市人民政府市长。 郑州晚报记者 裴蕾

## 免费《新华字典》,农村娃还要等等

省教育厅:资金已拨付 供货没跟上

5月8日,“国家免费配发《新华字典》,河南多地中小学没见到”一事,引起社会各界关注。

昨日下午,省教育厅发布《关于河南〈新华字典〉配备情况》说,去年底已将中央财政资金及时拨付到各县(市、区),要求按照免费提供教科书要求进行发放。各地新华书店

按照特事特办的原则,抓紧组织征订。

省新华书店今年2月下旬先把全省首批订数报给了《新华字典》的出版单位,并多次督促,由于全国学生人数多,《新华字典》的出版单位难以保证按时提供,目前还未收到供货。

郑州晚报记者 张竞昶

## 我省四部门 深入基层农村“查账”

记者昨日获悉,省纪委、省财政厅、省审计厅、省农业厅等四部门近日联合下发通知,决定从本月起在全省范围内开展农村基层干部执行财经纪律情况专项检查。

具体检查方法将主要通过乡镇财政所(含农村集体“三资”服务中心)账目和会计资料的深入检查,发现各检查对象的突出问题。检查内容将主要包括我省农村基层干部是否有私设“小金库”、是否有套取各类专项资金及征地补偿费、是否存在公款旅游以及无政策依据乱发奖金、补贴、加班费等。

本次检查将持续到10月31日,分为安排部署、集中检查和整改规范三个阶段。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 我省“三区”社工人才 支持计划实施工作启动

昨日,省民政厅传出消息,我省“三区”(边远贫困地区、边疆民族地区和革命老区)社工人才支持计划实施工作于近日正式启动。

我省今年选派20名社会工作专业人才,将于5月15日前到洛宁、汝阳、虞城、滑县四个受援县提供专业服务,服务时间为一年。他们将为受援县有需求的人员特别是农村留守儿童、老人、妇女和贫困对象提供社会工作服务。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 产业集聚区推动就业

### 郑州超41万人“扎堆”上班

昨日,记者从省政府获悉,来自省统计局的分析报告显示,一季度,全省产业集聚区规模以上工业从业人员280.77万人,比上年同期增长18.2%,增速高于全省规模以上工业平均水平13.3个百分点;占全省规模以上工业从业人员的比重为50.5%,同比提高5.6个百分点;对全省规模以上工业从业人员增长的贡献率高达165.1%,拉动全省规模以上工业增长8.2个百分点。

从省辖市看,济源、焦作、周口、郑州等4市的产业集聚区规模以上工业从业人员增长较快,增速超过30%;郑州、洛阳、南阳等3市的产业集聚区规模以上工业从业人员总量规模均超过20万人,其中郑州达41.09万人。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 占道经营整治不力 市内五区被罚25.2万元

昨日,记者从郑州市占道经营突出店外经营整治指挥部了解到,经过对4月份各区检查情况的统计,评出全市各区街道办事处前十名和后十名,其中管城区二里岗办事处和中原区桐柏路办事处连续两个月排名在后十名之内。

另外,为督促各区做好整治占道经营突出店外经营,从4月起还对各区采取了财政扣款措施,4月份市内五区财政扣款明细如下:管城区9万元、二七区4.8万元、中原区4.5万元、金水区3.9万元、惠济区3万元。

郑州晚报记者 李萌

## 交警、网格长联手 强化货车源头管理

昨日上午,管城区平等街社区网格长张瑞红在辖区沿街向商户发放交通安全宣传资料,并了解商户是否有大货车等情况。

据介绍,很多个体私营业主车辆因为实际住址与车辆登记地址不一致,给交警源头化管理带来很大的不便,仅市交警四大队辖区,就有2868台车辆无法联系,没法纳入重点管理。

针对此种情形,交警四大队与管城区政府沟通,管城区畅通办专门下发文件,要求网格长与交警对接,共同对辖区重点货车车辆进行管理。 郑州晚报记者 周雨